Vraag Antwoord Scores

Water
14 C
15 B

16 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het grondwater hier zout/brak is.

17 maximumscore 2

1 = juist
2 = onjuist
3 = juist
indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
18 maximumscore 1
1 = onjuist
2 = juist
Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
19 maximumscore 2
* Voorbeelden van een juist bezwaar zijn: 1
— Er komt meer water in het riool. / De zuiveringskosten worden
hoger.
— Er treedt verdroging op. / Er vindt weinig infiltratie plaats.
* Voorbeelden van een juiste maatregel zijn: 1
— water vasthouden in de wijk bijvoorbeeld door de aanleg van wadi’s
of waterpleinen
— gescheiden riolen aanleggen (in nieuwbouwwijken)
— De bestaande rioolbuizen vervangen door grotere.
20 C
21 maximumscore 2
* Een juist gebiedskenmerk is dat het hoogteverschil in de provincie
Sichuan groot is 1
* Voorbeelden van menselijk handelen zijn: 1

— ontbossing
— overbeweiding
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Vraag Antwoord Scores

22 maximumscore 2
* Een natuurlijke oorzaak is dat in Zuid-China meer neerslag valt dan in
de omgeving van Beijing / dat Zuid-China meer water krijgt via de
rivieren / dat Zuid-China meer smeltwater krijgt uit de bergen 1
+ Een demografische oorzaak is dat de bevolkingsdichtheid aan de kust
in Zuid-China hoog is / dat er (veel) grote steden liggen met miljoenen
inwoners (met een grote vraag naar water) 1

23 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het Grote Kanaal is aangelegd voor de

scheepvaart / het transport.

24 maximumscore 1

1 = juist
2 = onjuist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

25 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste reden zijn:
— Egypte haalt water uit de Nijl en Saudi-Arabié heeft nauwelijks rivieren.
— Saudi-Arabié moet anders drinkwater uit ontzilting produceren.

Opmerking
Een antwoord dat ingaat op ondergronds water dat in Egypte ver van de
steden afligt, mag goed worden gerekend.

26 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat zeewater verder de Nijldelta binnendringt
(waardoor verzilting optreedt).

27 D

28 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat in Egypte minder neerslag valt dan in
Sudan (en dat Egypte daardoor afhankelijker is van het water in de Nijl).
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aanvulling op het correctievoorschrift 20191

aardrijkskunde vmbo-GL en TL

Centraal examen vmbo-GL en TL
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vmbo-GL en TL,

Bij het centraal examen aardrijkskunde vmbo-GL en TL:

Op pagina 7 van het correctievoorschrift, bij vraag 18 moet altijd 1 scorepunt worden
toegekend, ongeacht of er wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven
antwoord.

Toelichting:

In bron 17 is de Noordzee verkeerd weergegeven.
Het Grevelingenmeer is niet zoet.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren aardrijkskunde
vmbo-GL en TL.

Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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